

Как не остаться в дураках

В нашем беспокойном мире, где люди до сих пор не могут принять никакого мнения, кроме своего, принято повсюду искать дураков, чтобы хоть как-то оправдать себя и свою злость на все живое. Как хорошо, должно быть, осознавать, что все, кроме тебя, смешные и глупые, что их действия абсурдны и что такие идиоты не заслуживают ничего уважения. Такие люди редко видят дальше своего носа, осуждают других и любят вступать в споры, считая себя самыми умными, это, пожалуй, самая точная характеристика современного дурака, пусть даже и грубо говоря.

Обычно от таких людей исходит аура ненависти и гнева, хотя чаще всего они пытаются скрыть это за маской лицемерия, хотя и не всегда успешно. Наверное, вы сами уже представляли себе таких людей — это может быть человек, который пишет вам негативные комментарии из-за плохого настроения, соседка, решившая высказать свое ненужное мнение о вашем ребенке, чей смех ужасно ее раздражает по утрам, а иногда даже учитель, который считает нормальным выплескивать накопившуюся злость на учеников. Разве не ужасно осознавать, что такие люди окружают нас каждый день?

Самое интересное, что самые правильные люди, на мой взгляд, всегда считаются худшими. Люди не понимают, как можно придерживаться пацифистского движения, не есть мяса, придерживаться другой религии или как можно не хотеть идти сразу учиться куда-то после школы. Это такие обыденные и даже правильные вещи, стал бы умный человек осуждать за такое?

Наверное, в чьих-то глазах я тоже полная дура, но если жизнь других станет немного забавной от этой мысли, то пусть я останусь для них безмозглым существом, над которым они потешаются. Я желаю всем людям, даже тем, кто приносит мне ежедневные слезы, здоровья, но я сделаю все возможное, чтобы в будущем окружать себя только теми людьми, которые будут ценить меня и не осуждать за мысли в моей «пустой» голове.

Анна Байкова, 10 кл.